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Realizada aos 29 (vinte e nove) dias do mês de junho do ano de 2015, às 19:00h (dezenove horas), no plenário das
deliberações “Adamastor Batista de Miranda”, no município de Castanheira, Estado de Mato Grosso. Sob a
presidência do Senhor Amilcar Pereira Rios  foram abertos os trabalhos com o agradecimento da presença de
todos, e em seguida convidou o Vereador Aloísio Vidal Silva Dias para fazer a oração inicial. Iniciando o Expediente,
o Presidente convocou o Vereador Lauro Ramos para assumir a Primeira Secretaria, que logo em seguida fez a
leitura do Edital de Convocação n.º 18/2015, contendo a seguinte pauta: leitura das Correspondências recebidas;
leitura da Ata da Sessão anterior, que depois de lida foi submetida a apreciação do Plenário e foi aprovada por
todos. Leitura das Indicações nº 35, 36, 37 e 38/2015 e leitura da Justificativa de Ausência nº 12/2015. Encerrado o
Expediente o Presidente convidou o Vereador Juares Máximo da Silva para assumir a Segunda Secretaria, que em
seguida  efetuou  a  chamada observando a  presença  da  maioria  dos  vereadores,  estando ausente  apenas  o
Vereador Lourival Alves da Rocha que justificou sua falta por estar acompanhando os atletas de Castanheira em
jogos regionais estudantis na cidade de Aripuanã-MT. A justificativa foi submetida a apreciação do Plenário e foi
acatada por todos. Iniciando a Ordem do Dia, o Presidente colocou em discussão a Indicação nº 35/2015, de autoria
da Vereadora Lurdes Rodrigues Vaz Servino que indica a chefe do Poder Executivo Municipal, juntamente com o
Departamento Urbanismo, a necessidade fazer limpeza do lado de fora do muro do Estádio Municipal, bem como
trocar as luminárias do Campo de Futebol. Com a palavra a vereadora autora disse que o esporte é fundamental na
vida de uma sociedade e, em Castanheira a população é apaixonado pelo esporte, principalmente pelo futebol e, o
Executivo deve dedicar mais para manter ativo o esporte e, para isso é necessário que faça uma limpeza no estádio
para dar revitalização, além de fazer a manutenção das luminárias para dar mais condições dos atletas realizarem
jogos durante a noite. Hoje é necessário que haja mais apoio para que o Secretário de Esporte possa desenvolver
melhor o seu trabalho. A Indicação não sofreu mais nenhuma discussão e foi aprovada por unanimidade de votos.
Em seguida foi colocada em discussão a indicação nº 36/2015, também de autoria da Vereadora Lurdes Rodrigues
Vaz Servino que indica a chefe do Poder Executivo Municipal, a necessidade de disponibilizar um veículo para a
Secretaria Municipal de Esporte. Novamente com a palavra a Vereadora autora disse que a Secretaria de Esportes
tem dificuldades para realizar  os  campeonatos nos assentamentos por  não ter  um veículo para dar  este  tipo de
suporte, então hoje esta é a maior necessidade da Secretaria. A Indicação não sofreu mais nenhuma discussão e foi
aprovada por unanimidade de votos. Dando sequência foi colocada em discussão a Indicação nº 37/2015,  de
autoria do Vereador Aloísio Vidal Silva Dias e Outro que indicam a Chefe do Poder Executivo, juntamente com a
Secretaria Municipal de Obras, a necessidade de fazer o patrolamento Linha 05, bem como fazer um desvio do
trecho da mesma. Com a palavra o Vereador Aloísio disse que em visita a esta Linha observou várias carências, mas
a que mais chamou a atenção é uma curva em um tope que fica depois da propriedade do Senhor Aparecido
Roberto, e os vizinhos deste local pedem que seja feito um desvio para melhorar as condições de tráfego nesta
área. Segundo o Vereador este local é muito perigoso, pois a curva e o tope dificulta a visibilidade dos motoristas,
sendo que já houve acidentes neste local. Finalizando o Vereador falou também da necessidade de fazer o
patrolamento desta linha para melhorar o trânsito da mesma. A Indicação não sofreu mais nenhuma discussão e
foi aprovada por unanimidade de votos. O Presidente passou os trabalhos da Mesa ao Primeiro Secretário que logo
em seguida colocou em discussão a indicação nº 38/2015, de autoria do Vereador Amilcar Pereira Rios e outros,
que indica a Chefe do Poder Executivo Municipal, juntamente com o Departamento de Urbanismo, a necessidade de
fazer a manutenção nas faixas de pedestres das principais ruas e avenidas da cidade. Com a palavra o Vereador
autor disse que estamos nos aproximando do aniversário da cidade e também da festa do Rodeio, então é
necessário que se faça uma manutenção nestas faixas pois as mesmas já se encontram totalmente apagadas
praticamente  sem visibilidade para  os  motoristas  e  também para  os  pedestres  e,  como teremos um maior
movimento nestes dias de festas nada mais justo que reforma-las para dar mais segurança a população.  A
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Indicação não sofreu mais nenhuma discussão e foi aprovada por unanimidade de votos. Não havendo mais
matérias a serem deliberadas passaram-se as explicações pessoais. E não havendo nenhum vereador a fazer uso
da palavra o Presidente declarou encerrada esta sessão, e, comunicou a todos que a Câmara entrará de recesso e
retornará os trabalhos somente a partir de 1º de Agosto e, convidou a todos para a próxima sessão que será
realizada no dia 03/08/2015. Esta ata foi digitada em duas vias de igual teor e forma, para uso interno e externo
desta Casa de Leis, que depois de lida e aprovada segue assinada por todos. Castanheira, Estado de Mato Grosso,
em 29 de junho de 2015.


